Летний Спортивный Лагерь на озере Балатон (Венгрия)
«Занка»
С 10 июля 2015 по 24 июля 2015 (2 недели)
Рейс SU6203, вылет из Пулково1 09:20
Рейс SU6204, прилет в Пулково1 15:55

Спортсмены (до 12 лет): 680 евро
Спортсмены (старше 12 лет): 850 евро
Взрослые (родители): 1050 евро
В стоимость входит: авиаперелет СПб-Вена-СПб; трансфер: аэропорт – лагерь – аэропорт; проживание в 2-х комнатных номерах, удобства на блок (спортсмены) и в 2-х местных номерах, удобства в номере (родители); трехразовое питание (шведский стол с напитками); проживание и работа тренера, воспитателя (в соответствии с распорядком дня); услуги врача из Санкт-Петербурга;  Пользование песчаным пляжем (работают спасатели), пользование инфраструктурой и площадкой для тренировок. 
Территория 200 Га естественного парка. 150 км от аэропорта Вена (в 2015 году отменены регулярные рейсы в Будапешт).
Во время досуга планируются (стоимость указана приблизительно): 

Экскурсия в Будапешт – 45 евро; Экскурсия на озеро Хевиз – 30 евро.
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Разница во времени минус 2 часа в Венгрии.

Примерный распорядок дня:
07-00 подъем; 08-00 утренняя тренировка в бассейне; 09-00 завтрак; 10-00 море; 12-00 – 15-45 обед и тихий час; 16-00 – тренировка и море; 19-00 – ужин; 20-00 – вечерний досуг; 22-00 – отбой

Необходимые документы: Действующий заграничный паспорт, нотариальная доверенность от обоих родителей на Болтухову Наталью Викторовну с указанием места и сроков отдыха, шенгенская виза.
Если шенгенской визы нет, ее необходимо оформить. Стоимость визы 40 евро плюс страховка 7 евро. (Перечень документов попросите у Натальи Викторовны).
Сдать не позднее 20 мая 2015 г.
Оплата: 40% при заказе до 20 апреля 2015, доплата не позднее 20/05/2015 в рублях по курсу ЦБ+2%
Договор на обслуживание спортсменов, будет заключен с Болтуховой Н.В.
Расположение
Международный центр 'Занка' расположен в 150 км от Будапешта, на территории природного заповедника, на берегу самого большого в центральной Европе озера Балатон, у подножия горы Баконь, занимает 209 га, включая парковые зоны, пляж, все сооружения для спорта и отдыха. Территория лагеря огорожена, круглосуточно охраняется. 
Проживание
В двухэтажных корпусах, в номерах блочного типа (2+ 2 или 3 + ), имеющих общую прихожую и санузел (туалет, умывальник , душ). В каждом корпусе есть небольшая оборудованная кухня для отрядных чаепитий, комната отдыха с телевизором и DVD плеером. Каждая комната оборудована необходимым набором мебели, смена постельного белья один раз в 7 дней.
Питание
Четырехразовое, порционное в ресторане центра. Питание традиционно хорошее, адаптированное для российских детей. Предусмотрена еженедельная смена блюд. Дополнительно на территории имеется: пиццерия, кафе - мороженое, буфет. 
Купание и пляж
Расположен в 10 мин ходьбы от корпуса. Пляж просторный, оборудованный, есть собственная пристань, работает спасательная служба. Ежедневно, во время пребывания на пляже проводиться аэробика, спортивные игры, художественные занятия. К территории пляжа примыкают спортивные площадки, есть прокат водных велосипедов, катамаранов, лодок. Организуется катание на прогулочных корабликах и яхтах.
Программа, инфраструктура
В лагере работает международная команда аниматоров, в том числе и русскоязычные. Проводятся конкурсы, командные соревнования, дискотеки, караоке, работает детский центр творчества (лепка, рисование, керамика, рукоделие), внутриотрядные мероприятия. Ежедневно, во время пребывания на пляже, проводится аэробика, спортивные игры, анимационная программа.
На территории
· открытая площадка с амфитеатром для проведения массовых мероприятий,

· концертный зал,

· танцевальная площадка, 

· баскетбольная, гандбольная, волейбольная площадки,

· спортивные площадки,

· футбольное поле, в том числе с травяным покрытием (110 х 65 метров),

· настольный теннис,

· детские игровые площадки,

· библиотека.

За дополнительную плату
· спортивный зал (30 х 16 метров, покрытие паркет),

· фитнесс центр (тренажерный зал, зал для аэробики с зеркальными стенами на 20 - 30 человек, сауна с небольшим бассейном),

· магазин,

· кафе,

· кино,

· интернет,

· прокат лодок, катамаранов, серфинга, спортинвентаря, велосипедов,

· дополнительное экскурсионное обслуживание.

