Оздоровительный Комплекс «Пересыпь»
08/07/18 по 31/07/18 (24 дня с дорогой)

Спортсмен – 57 700 руб.  
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Центр работает круглый год, находится на первой линии от моря! Собственный большой песчаный пляж Территория - 3 гектара с красивыми растениями и видом на море!

Оборудование для пикника - мангал, беседки.  Оборудование для спортивных игр, 2 бассейна, зал, детские игровые площадки. Всё для досуга - дискотека, кинотеатр. Бесплатный Wi-Fi.

Целевое назначение комплекса: круглогодичный оздоровительный отдых, проведение соревнований, спортивных сборов. В центре проходит ежедневная анимация, территория огорожена, работают спасатели.

3-х разовое комплексное питание с включением в рацион фруктов (в сезон постоянно). 
В столовой  Вас всегда ждет свежая и вкусная еда, особое внимание уделяется сбалансированности и качеству питания. Весь комплекс блюд предложенных в столовой готовится из продуктов, выращенных на территории Темрюкского района и Краснодарского края. Питание отлично подходит для детей любого возраста.
Адрес:
Краснодарский Край, Темрюкский район, п. Пересыпь  Контактный тел.: 8-918-440-16-19 






В стоимость путевки включено: ж/д билеты, 4-х разовое питание в поезде, трансфер (до комплекса и обратно), проживание в эконом номерах (санузел на этаже), 3-х разовое питание, проживание и работа тренера, воспитателя и медика.
Необходимые документы: паспорт РФ (от 14 лет) или  свидетельство о рождении, справка из школы, справка СЭС (за день до отъезда).
Срок оплаты тренеру: 30% до 10 марта и 30% до 10 мая и 40% до 10 июня.
Приблизительный Распорядок дня: 08-00 Подъем и зарядка; 09-00 Завтрак; 10-30 – 12-30 Море и тренировка; 13-30 Обед; 14-30 – 16-00 Тихий час, отдых; 17-00 – 19-00 Тренировка; 19-00 Ужин; 20-30 – 21-3 Досуг и отбой.
Информация о вещах, которые надо взять с собой, а так же о времени и месте сбора группы, будет объявлена на собрании перед выездом, а так же выложена накануне выезда «вконтакте». 
